



“福多憾少杯”征文大赛·优秀作品



我的无敌老爸

□洛阳市洛龙区第一实验小学 六年级(5)班 潘子璇 指导老师:白松珍

大家都说“父爱如山,母爱如水”。可是,在我心里却是“父爱不仅如山,更如水”。我爸可是上得了课堂,下得了厨房,堪称“世界第一超人老爸”。只要有爸爸在,我和妈妈时时刻刻沉浸在幸福的海洋里!

每天早晨,我还没起床,就听见厨房里早已响起锅碗瓢盆交响曲。“叮叮咚咚”,“刺啦刺啦”,一声声“有味道”的音乐,把我勾引起来。我贪婪地闻着香味。

“璇儿,起床了——”

当爸爸看着我依然躺在床上无动于衷时,一边给我找衣服,一边说,“米糊、包子、蒸蛋、醋溜土豆丝,谁吃哟!”爸爸故意说出我的弱点,对于我这个

巨型吃货,怎能经得起美食的诱惑呢?我闭着眼睛,慢悠悠地穿着衣服。等我洗漱完,营养丰富,色香味俱全的早餐已经铺满了桌子。“老爸,晚上我想吃披萨!”我一边啃着包子,一边向老爸提要求。“小菜一碟,晚上回来,绝对有秘制披萨!但是……”“我知道,在学校要认真学习,专心致志,不能三心二意。对吧?”没等爸爸说完,我就抢了爸爸的词儿。爸爸还是乐呵呵的,不嫌我烦。

其实爸爸在我心里就是一座高大的山,永远不肯低头,永远伟岸屹立。而这些年为了能让我们家能有更多的收入,他没日没夜地工作着,就这样爸

爸患上了严重的颈椎病。每次发病,他都疼得坐卧不宁,甚至彻夜不眠。尽管这样,爸爸还是忍着痛,按时接送我。每天早上五点半起床,先为我做饭,再陪着我吃饭聊天。每天晚上陪我读书,解答我永远问不完的问题。每天看见他坐在驾驶位上,借着红灯的间隙,不停地揉着脖子,时常疼得龇牙咧嘴……

记得爸爸经常说我是他的前世今生,他甘愿做一座山,为我撑起一片天;他甘愿做一条河,陪我走向广阔的大海。那么我该怎么回报爸爸这似山似水的爱啊?我想我健康快乐地成长才是回报爸爸最好的方式!

爸爸,喝杯茶吧

□洛阳市涧西区涧河路小学 五年级(1)班 牛凯新 指导老师:张跃辉

我的爸爸,年近四十岁,一头花白的头发,一张国字脸,两道剑眉,双目炯炯有神,高高的身材,但最引人注目的,却是他那威武凸起的将军肚。爸爸穿着朴素,还经常去做慈善活动,他爱护环境,更爱我和家人。

妈妈告诉我,爸爸非常勤劳,也非常聪明,爱动脑筋。在我还没出生时,爸爸从遥远的农村老家来到了洛阳,独自打拼。十年时间,在洛阳,爸爸挣了钱,买了房子,买了车子,开了自己的公司,还特地将我和妈妈、姐姐接到了洛阳来生活。

到了洛阳,姐姐上了学,我上了学,妈妈不愿待

在家里,也有了一份工作。爸爸每天早出晚归,中午也不能回家吃饭,晚上有时也不能回家睡觉,可是他一点也不喊累。有时,他还会在繁忙之中抽出一小点时间陪我下下象棋,看一场电影,打一打羽毛球,出去旅游一番,和我一起说说话,散散心。

爸爸对我的爱,是那样的渺小,但又是那样的高大。一个星期天的下午,我独自一人在家写作业,语文、数学、英语作业布置得像座小山,我写一会儿又一会儿,天都快黑了,我心情糟透了。这时,爸爸,满嘴酒气,脚步踉跄地跨进屋门。他看到我的

样子,就对我说:“累了吧,咱俩下盘棋,说说话吧。”就这样,我和爸爸一边说话,一边下着象棋。爸爸是一个非常厉害的人,在和他下象棋的时候,他总能从绝境中化险为夷。爸爸在我心中永远都是一个超人。在和爸爸的聊天中,我知道了一个个不眠之夜之后,他渐渐熬白了头发;知道了一次次商业宴请之后,他慢慢凸起了肚子……

看着爸爸那花白的头发,疲惫的脸庞,腆着的肚子,想着爸爸那富含深意的话语,我忙起身,给爸爸泡了浓浓的一杯茶,双手端到爸爸的面前:“爸爸,喝杯茶吧。”

汝阳县供电公司多措并举保电网度冬无忧

□东方今报·猛犸新闻记者 弯继伟 通讯员 宁学丽

记者从汝阳县供电公司了解到,截至11月7日,该公司圆满完成7座110千伏及以上变电站设备的消缺工作,为迎峰度冬期间的安全可靠供电奠定坚实基础。

连日来,受持续冷天气影响,汝阳电网用电负荷逐步攀升。为保证大负荷需求下的电力有序供应,汝阳县供电公司加强电网运行管理,精心编制保电度冬运行方案,科学安排电网运行方式,加强电网调度运行风险管控,严禁设备超稳定极限运行,确保电网设备安全度冬,加快电网建设,提高电网安全供电能力,强化配电网

维安全监督,认真落实24节气表制定的目标任务;加强施工现场安全管控和反违章纠察力度,严查违章作业行为,将安全管理理念层层灌输到每名员工心中,营造安全的工作环境;做好冬季用电高峰期间的电力供需平衡分析,合理安排电网运行方式和基建、技改工程接入计划,开展电网事故预想,做好风险预警和防控;加大对设备隐患排查力度,明确工作重点、难点和弱点,发现隐患及时处理,严格责任落实,不断完善各项规章制度,强化岗位责任制的落实,在冲刺年终岁末的工作中,收好官、谋好局,圆满完成全年各项目标任务。



工行洛阳分行组织开展服务提升专项治理活动

为深入贯彻落实上级行“创新引领、服务提升、精细化管理、效能优化”工作要求,进一步提升营业网点服务水平,加快推动营业网点经营转型取得良好效果,工行洛阳分行从提升服务入手,在全行组织开展了“服务专项治理”活动。

深入开展营业网点环境专项治理。重点是对营业网点厅堂物品摆放、环境卫生整治进行专项治理;通过治理,使营业网点达到窗明几净、整洁温馨的效果,从而提升客户到店的服务体验。

深入开展客户投诉专项治理。确保投诉处理路径和渠道通畅。力争将内外部客户投诉率较上年压降20%。

深入开展服务流程规范专项治理。进一步完善岗位服务标准,岗位服务话术、服务行为标准、形象礼仪等,确保标准内化于心、外化于行。

深入开展网点窗口优化专项治理。合理增设弹性窗口,优化调整网点窗口,通过开展窗口优化专项治理活动,提高优质客户进店的服务体验。

营业网点服务工作专项治理,是洛阳工行服务提升的一项重要举措,该行从上到下成立服务专项治理领导小组,制定详细活动方案,强化组织实施推动,明确治理活动内容;通过开展检查、督导和落实,带动了洛阳工行服务的提高。

申志明

伊川县供电公司高效完成“煤改电”建设任务

□东方今报·猛犸新闻记者 弯继伟 通讯员 臧广聚 王建伟

至11月7日,伊川县今年“煤改电”配套电网工程已全部完工。2018年伊川县“煤改电”配套电网工程项目共计13项,涉及12个行政村,5300户居民,新建改造10千伏线路12.58千米,配电台区31个,低压线路15.53千米。

据了解,该公司将“煤改电”作为全年重点工作来抓,从多个方面入手促进工作推进。加强组织领导确保按期完成,在详细分析“煤改电”用户分布、负荷需求、现有电网接纳能力等因素的基础上,逐台区、逐户排查确定“煤改电”任务,设计电网运行方案,释放负荷容量,保证“煤改电”工程并网后安全可靠运行;严格把控项目建设

进度,强化全过程管控,科学组织各项施工,逐级落实各个项目、各个环节的责任人,通过倒排工期,制定切实可行的工程实施方案,确保按计划进度刚性执行。

开展精益化管理,认真组织现场勘查,全面掌握“煤改电”客户情况,在“确村确户”工作中确定项目关键数据,确保工程建设方案既满足后期负荷需求,又避免投资浪费;做好现场安全管理和质量管控,落实业主、施工、监理三方安全督导责任,使工程全过程督导检查各有侧重。同时,加强设备后期运行维护管理,及时了解投运后设备运行情况,建立长效机制。正是通过这些有效举措,伊川县供电公司优质高效完成了“煤改电”建设任务。